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はじめに

1

この度は、駐輪場に関わるアンケートにご協力頂き有難うございました。
皆さんからご回答頂きましたアンケートについて集計が終了致しましたのでご報告含め展開
させて頂きます。

今後本アンケートの内容に基づき、駐輪場の在り方について検討を継続して参ります。
再度アンケートが必要となりましたらご案内させて頂きますので、その際はご協力を
賜りますよう宜しくお願い致します。

アンケート回答期間 ：2021年10月24日～2021年11月20日迄
アンケート対象戸数 ：192戸
アンケート回答戸数 ：150戸（78.1%）
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アンケート集計結果

2

問1． 現在の自転車保有台数を教えてください
全駐輪可能数 384台に対し、４年後には50%以下に推移する見込み
Ｐ３.「アンケート回答状況」グラフ参照

問1-1. 現行保有台数及び今後5年後までの保有見込み数
Ｐ３.「設問1.自転車保有状況」・「設問１-1.保有台数別戸数」グラフ参照

問1-2. 駐輪困難保有台数
戸数としては25戸の方が保有、台数は26台、今後増加見込み
Ｐ４．「設問1-2:駐輪困難自転車保有状況」グラフ参照

問2. (原付バイクと同様の)平面駐輪場は必要でしょうか。
必要と回答は、駐輪困難保有者が必要と回答、一部それ以外の方も必要と回答
Ｐ４. 「設問2：平置き駐輪場の必要有無」グラフ参照

問3. 設問2.で平面駐輪場が「必要」とお答えした方にお聞きします。原付バイクと同額(※)とした場合、有
償での利用は考えられますか。
「有料化でも良い」と 設問2.で「必要」と回答した80％の方が回答
Ｐ４. 「設問3：設問2の必要と回答した方で有料化の理解｣グラフ参照

問４．仮に平面駐輪場を一定数設置した場合1世帯当たり2台の駐輪区画確保が困難になる可能性がありますが、
ご理解いただけるでしょうか。
全回答の56％（85戸）は「理解する」と回答､ 22％(33戸)は「わからない」と回答
Ｐ４. 「設問3：設問2の必要と回答した方で有料化の理解｣グラフ参照
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